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■SDGs（持続可能な開発目標）に関するアンケート 

有効回答数：224先（かなめ会：179先、サクセスネットクラブ会員先：37先、無記名：8先）に回答をいただいたものです。 

 貴社（貴団体）での SDGs（持続可能な開発目標）についての取組状況についてお尋ねします。  

                                              

                                  

 

   

 

 

 

  

   

   

        

   

●問 3 問 2で 2（「取組んでいない」と回答）と答えられた方にお尋ねします。 

SDGs について関心をお持ちですか？ 

・「関心がある」122 先 54.5％、「関心がない」61 先 27.2％、「無回答 」41 先 18.3％ 

●問 2 問 1で 1（「知っている」と回答）と答えられた先にお尋ねします。 

SDGs について既に取組みを行っているまたは具体的に計画していますか？ 

・「取組んでいる（または計画している）」     32 先 14.3％ 

・「取組んでいない（または計画していない）」146 先 65.2％ 

●問 1 SDGs についてご存知ですか？ 

・「知っている」 154 先 68.8％  

・「知らない」    70 先 31.3％ 
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●問 5 貴社（貴団体）のお取引先で、実際に SDGs に取組んでいる企業・団体をご存知ですか？ 

   ・「知っている」 69 先 30.8％、「知らない」149 先 66.5％、「無回答」 6 先 2.7％ 

●問 6 自社が SDGs を取組む際の課題について最もあてはまると思われるものをお答えください。 

 《上位 2項目》 ①「社内での理解度が低い 53 先 23.8％ ③「何から取組んでいいのかわからない」49 先 22.0％ 

 

●問 4 問 3で 1（「関心がある」と回答）とお答えした方にお伺いします。  

 SDGs の 17 項目のうち、関心がある項目は以下の内どれですか？ 

（最大 4つ） 

《上位 4項目》 

⑧「働きがいも 経済成長も」      67 先 11.1％   ⑪「住み続けられるまちづくりを」 62 先 10.3％ 

⑬「気候変動に具体的な対策を」   51 先 8.5％    ⑫「つくる責任 つかう責任」      44 先 7.3％ 
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 無回答

問6 自社がSDGsを取組む際の課題について最もあてはまるものはどれですか

23.8% 22.0%

①社内での理解度が低い

②取組むことのメリットがわからない
③何から取組んでいいのかわからない

④具体的な目標設定の仕方がわからない

⑤自社だけでは取組みの仕方がわからない
⑥資金の不足

⑦マンパワーの不足

⑧その他


